

17 decembrie 2012

Nr. 935/VIII/3

## COMUNICAT

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată a inculpaților:

ROȘU ADRIAN, MOISE GABRIEL, MOLDOVEANU COSMIN, reprezentanți ai S.C. VECTRA IMOBILIARE S.R.L. Constanța, S.C. VECTRA CONSTRUCT S.R.L. Constanța și S.C. CITY INVEST S.R.L. Constanța, în sarcina cărora s-au reținut următoarele infracțiuni:

- înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată și
- asocierea pentru săvârșirea de infracțiuni,

S.C. VECTRA IMOBILIARE S.R.L. Constanța, S.C. VECTRA CONSTRUCT S.R.L. Constanța și S.C. CITY INVEST S.R.L. Constanța în sarcina cărora s-a reținut infracțiunea de înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de fapt:

În perioada 13 februarie 2007 – 28 martie 2009, inculpații Roșu Adrian, Moise Gabriel și Moldoveanu Cosmin, în calitate de persoane fizice ori de reprezentanți ai S.C. VECTRA IMOBILIARE S.R.L., S.C. VECTRA CONSTRUCT S.R.L. și S.C. CITY INVEST S.R.L., au indus în eroare 189 de persoane (părți vătămate, în cauză), angajându-se ca, în calitate de dezvoltatori imobiliari, să construiască apartamente într-un număr de 16 vile situate în municipiul Constanța.

Părțile vătămate au achitat prețul integral al apartamentelor în avans (spre exemplu, sume între 20.000 și 46.000 euro pentru un apartament) și au fost menținute în eroare și după încheierea contractelor de execuție - construire întrucât imobilele nu au fost edificate deloc sau au fost construite doar parțial. La momentul încheierii contractelor, părțile vătămate nu au cunoscut împrejurarea că o parte din terenurile pe care urmau să se construiască imobilele erau ipotecate în favoarea unor unități bancare pentru garantarea unor credite obținute sau că nu aparțineau firmelor din Grupul VECTRA ori dezvoltatorilor persoane fizice, ci unor terți. De asemenea, banii încasați ca urmare a încheierii acestor contracte nu au fost folosiți pentru edificarea imobilelor, ci în scop personal sau folosiți la alte proiecte imobiliare. În plus, inculpații s-au implicat și în intrarea în insolvență a firmelor din grupul VECTRA și au continuat să facă promisiuni nefondate părților vătămate, astfel că acestea au renunțat să

uzeze de mijloacele prevăzute în legea civilă pentru recuperarea pagubelor create.

În această modalitate, părțile vătămate au fost prejudiciate cu sumele totale de 5.586.828 euro și 282.500 lei.

Părțile vătămate s-au constituit părți civile în procesul penal cu suma totală de 5.435.328 euro și 254.000 lei.

În vederea recuperării acestui prejudiciu, procurorii au instituit sechestrul asigurător asupra unor imobile aparținând inculpaților Roșu Adrian, Moise Gabriel, S.C. VECTRA IMOBILIARE SRL și SC VECTRA CONSTRUCT SRL. În ceea ce îl privește pe inculpatul Moldoveanu Cosmin, nu au fost identificate bunuri în proprietatea acestuia pentru a fi indisponibilizate.

Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Constanța.

Precizăm că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță, spre judecare, situație care nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.